



双李双双卫冕 闽将闪耀巴黎

继李发彬之后,闽将李雯雯也在巴黎奥运会举重比赛中卫冕;李发彬与中国女曲队队长一同担任闭幕式中国体育代表团旗手



8月11日,李雯雯庆祝夺冠

李雯雯

“我把教练举起来,他像我的父亲一样”

李雯雯在举重女子81公斤以上级别中拥有绝对的实力,保持着抓举、挺举以及总成绩三项奥运会纪录及世界纪录。在本场比赛中,李雯雯唯一的竞争者只有韩国选手朴惠正,后者在2023年世锦赛上夺得三枚金牌,也是去年杭州亚运会女子87公斤以上级的金牌得主。

即便如此,朴惠正也没有足够的实力挑战李雯雯在该级别上的霸主地位。在抓举比赛中,李雯雯的开把重量是全场最重的130公斤。在轻松举起这个重量后,李雯雯第二次试举成功举起136公斤。随后,她放弃了第三次试举,并以5公斤的优势进入挺举比赛。

挺举比赛李雯雯同样手拿把攥,她先后举起167公斤和173公斤,以309公斤的总成绩毫无悬念地卫冕成功。

第三举李雯雯上台后,放弃试举,鞠躬致谢,标志性地向全场比心,并将自己的教练拉到台上,高高抱起。全场响起热烈的掌声、欢呼声!

有人认为,李雯雯将教练抱起来,让教练看起来像一个“小挂件”。对此,她回应说:“我把教练举起来,这不是大家想看到的吗?但教练不是‘小挂件’,要尊重,他像我的父亲一样。”

新华社 福建日报

当地时间8月11日,巴黎奥运会迎来最后一个比赛日。在举重女子81公斤以上级的较量中,来自福建的李雯雯继东京奥运会后,再次将金牌收入囊中。这枚金牌是福建在本届奥运会上夺得的第二枚金牌,也是中国体育代表团获得的第四十枚金牌,在金牌数上超过了伦敦奥运会,创造了境外奥运会参赛最好成绩。

中国体育代表团11日确认,来自福建的举重奥运冠军李发彬,将和中国女子曲棍球队队长欧紫霞担任11日晚巴黎奥运会闭幕式中国体育代表团旗手。



8月7日,李发彬在颁奖仪式上

李发彬

“旗手的重任落到我身上,我太激动和自豪了”

中国体育代表团11日确认,举重奥运冠军李发彬和中国女子曲棍球队队长欧紫霞将担任11日晚巴黎奥运会闭幕式中国体育代表团旗手。

31岁的李发彬在本届奥运会上夺得举重男子61公斤级比赛金牌,实现卫冕。

“承担旗手的重任,是我想都不敢想的事,我太激动和自豪了,这是对中国举重队的高度认可。重任落到我身上,无比自豪。”得知担任旗手后,李发彬说。

在7日的巴黎奥运会男子61公斤级比赛中,李发彬以143公斤创造了新的抓举奥运会纪录。

欧紫霞是中国女子曲棍球队队长,她在巴黎奥运会上带领球队夺得银牌,追平奥运会历史最佳战绩。这是欧紫霞随队参加的第三届奥运会。

2008年北京奥运会上,中国女曲夺得银牌,创造了中国曲棍球史上的最佳奥运会战绩。巴黎奥运会上,女曲姑娘们从小组第四,到连克劲敌,站上决赛舞台。决赛场面对上届冠军荷兰队,中国女曲战斗至最后一分钟,在23米球决胜中憾负对手,追平奥运会历史最佳战绩。

八月十一日,李雯雯(下)抱起教练吴美锦庆祝夺冠(本版均为新华社图)



厦门业余跑者 跑赢了谷爱凌

“90后”程序员黄雪梅夺得巴黎奥运会大众马拉松女子组第一名

A07

跟着微短剧 “打卡”八闽美景

A05